

«Утверждаю»
Директор МБУДО «ЦФСиТ»
Усть – Цилемского района

Л.С. Попова



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Кубка по пионерболу двумя мячами среди ветеранов муниципального района «Усть-Цилемский»

1. Цели и задачи

- вовлечение населения старшего поколения в физкультурно-оздоровительные мероприятия;
- формирование здорового образа жизни;
- создание условий для активного отдыха и досуга;
- сохранение физических качеств: ловкости, быстроты, координации движения, силы, меткости;
- выявление сильнейших команд среди старшего поколения.

2. Место и сроки проведения

1 этап – отборочный: проводится на территориях сельских поселений муниципального района «Усть-Цилемский» в январе 2024 года;

2 этап – муниципальный: проводится среди сборных команд сельских поселений района (допускается одна команда от сельского поселения) в феврале 2024 года в спорткомплексе с. Усть-Цильма.

Начало соревнований в 10 часов. Судейская коллегия в 09 часов 30 минут.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением Кубка осуществляется муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района совместно с местной общественной организацией Коми республиканской общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Усть-Цилемского района, а также администрациями сельских поселений муниципального района «Усть-Цилемский».

Ответственность за подготовку и участие команд несут главы сельских поселений муниципального района «Усть-Цилемский».

Ответственность за жизнь и здоровье участников в пути и в день соревнований возлагается на представителей команд.

4. Участники и система проведения

Соревнования проводятся среди смешанных команд-ветеранов. Состав команд – 8 человек: 5 женщин, 3 мужчины. Во время игры на площадке

находятся 6 человек: 4 женщины, 2 мужчины (дополнительно два запасных игрока - мужчина и женщина). Возраст участников 50 лет и старше. Замена игроков на поле производится исключительно между мужчинами, либо между женщинами.

Задача каждой команды поскорее избавиться от мяча и перебросить его обратно так, чтобы на стороне противника оказались одновременно два мяча. Подача мяча на сторону соперника при начале игры и в ходе перехода команд на игровом поле осуществляется ударом по нему левой либо правой рукой (допускается бросок одной или двумя руками).

Результат игры оценивается очками. Команда проигрывает 1 очко, если:

- на ее площадке окажутся одновременно оба мяча;
- оба мяча окажутся в руках игроков одной из команд;
- один мяч - на площадке, а другой - в руках у одного из игроков той же команды (если один мяч - на земле или в руках, а другой - в воздухе, игра продолжается);
 - мяч выброшен за пределы площадки противника и противник не коснется при этом летящего мяча;
 - мяч при подаче пролетит под сеткой;
 - мяч не брошен, а отбит.

Игроки могут передвигаться с мячом по площадке, передавать его друг другу.

Если мячи при подаче или в игре столкнутся, назначается спорный, т. е. вновь производится введение мячей в игру при прежнем счете очков.

После двух очков на каждой площадке производится переход всех игроков на одно место по часовой стрелке.

Система розыгрыша определяется на заседании судейской коллегии и зависит от числа участвующих команд. За победу со счетом 2:0 команда получает 3 очка, за победу со счетом 2:1 – 2 очка, за поражение со счетом 1:2 – 1 очко, за поражение со счетом 0:2 – 0 очков.

При равенстве очков у двух и более команд места определяются следующим образом:

- по лучшему соотношению выигранных и проигранных партий во всех играх;
- по результату игры между собой.

5. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID-19

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением антисептиков.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения и передается представителю команды.

Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течение 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведение мероприятия после награждения, не создавая скопление людей в раздевалках и на выходе объекта спорта. Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течении 15 минут).

Участники должны незамедлительно покинуть место проведение мероприятия после награждения, не создавая скопление людей.

6. Награждение

Команды победители первого этапа Кубка ветеранов награждаются переходящими кубками. Команды победители второго этапа – грамотами, медалями и переходящим кубком. Команды призеры второго этапа - грамотами и медалями.

7. Финансовые расходы

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района, местная общественная организация Кomi республиканской общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Усть-Цилемского района несут финансовые расходы по проведению соревнований, питанию и награждению участников.

Администрации сельских поселений муниципального района «Усть-Цилемский», привлеченные спонсоры, которые осуществляют расходы, связанные с проездом команд к месту соревнований и обратно.

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в заключительных соревнованиях в с. Усть-Цильма подаются в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района до 01 февраля 2024 года по телефону 91-6-34, эл. адрес: sport_u_c@mail.ru. Именные заявки подаются на судейскую коллегию в день проведения соревнования.
